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Зеленський озвучив втрати Росії
у квітні
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 травня 2026, 12:01

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
Наступальні потуги рашистів в квітні зазнали невдачі

Мета ЗСУ – досягти такого рівня втрат окупантів, за
якого їхнє подальше просування стане неможливим.
Країна-гресор Росія щомісяця несе значні втрати в особовому складі, в той
же час Україна значно збільшила кількість уражень на відстані понад 20
кілометрів. Про це повідомив президент Володимир Зеленський в Телеграм
за підсумками доповідей міністра оборони та військових у вівтоок, 5
травня.

"Була доповідь від наших військових і міністра оборони за підсумками
квітня. Маємо сильні результати в знищенні окупанта. Росія щомісяця несе
значні втрати в особовому складі, і за квітень понад 35 тисяч убитими та
тяжко пораненими. По кожному ураженню є чітке підтвердження...
Суттєво зросла й кількість мідлстрайків. Зараз уражень на відстані 20+
кілометрів удвічі більше порівняно з березнем та в чотири рази – порівняно
з лютим", – написав глава держави.

Водночас Зеленський зазначив, що ЗСУ потребують збільшення кількісті
роботизованих місій.

"За квітень було здійснено більш ніж 10 200 логістичних та евакуаційних
завдань НРК, і це суттєвий результат. Але в масштабах фронту потрібно
значно більше такої роботи. Відповідно, контрактування НРК, виробництво,
постачання у війська повинні постійно зростати. Травень має дати більші
показники, і це визначено як цільовий показник для військових та
Міністерства оборони. Будемо й надалі нарощувати виробництво всіх типів
дронів і роботизованих систем", – додав президент.

У свою чергу міністр оборони Михайло Федоров повідомив у Фейсбук, що за
квітень знищено або важко поранено 35 203 російських військових. Усі
ураження підтверджені на відео.

Це означає, що вже п’ятий місяць поспіль росія втрачає більше, ніж здатна
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мобілізувати, і поступово захлинається втратами. Упевнено рухаємося до
показника 50 000 ліквідованих окупантів щомісяця… Наша мета – досягти
такого рівня втрат ворога, за якого його подальше просування стане
неможливим, – написав він.

Михайло Федоров

Нагадаємо, в березні Росія понесла найбільші втрати за всю війну – теж
було вбито та важко поранено понад 35 тисяч окупантів.

Пізніше Володимир Зеленський заявив, що поточна ситуація на фронті є
найкращою для України за останні 10 місяців.

Також повідомлялося, що Росія втрачає 254 військових загиблими та тяжко
пораненими за один кілометр окупованої української території, а на
Донеччині – у середньому 428.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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